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«Ми є те, що ми їмо». Вірність цього вислову Поля Брега підтвердили найно-

віші наукові дослідження. Вчені дійшли висновку, що їжа найдивовижнішим чином 

впливає на наші розумові процеси. Від того, що ми з'їли, залежать не тільки наше 

самопочуття, але також і настрій та ясність мислення. Така залежність здається див-

ною, але природа сконструювала мозок саме так, і завдяки цьому ми повністю зале-

жимо від їжі. Наш зріст, вага, краса, світосприйняття, наші життєві сили, таланти, 

успіхи, невдачі, наші хвороби – все це результат нашого харчування. 

Для нормальної життєдіяльності людини необхідний повноцінний набір про-

дуктів харчування з врахуванням її індивідуальних особливостей, характеру та умов 

проживання. 

Неякісні харчові продукти, які споживає людина, важкий стан природних 

екосистем завжди ведуть до негативних змін у здоров’ї та самопочутті кожного з 

нас. Сучасні масштаби екологічних змін створили реальну загрозу життю та здоро-

в'ю громадян України, її національній безпеці. 

Погіршення стану навколишнього середовища через викиди промислових пі-

дприємств, транспорту, комунальних господарств призводить до забруднення питної 

води, повітря, ґрунтів. 

Виробництво і продаж якісної та безпечної харчової продукції з максимально 

збереженими незамінними харчовими речовинами – це проблема не тільки спожив-

ча, технічна, але й економічна, соціальна та політична. У зв'язку з цим гостро пос-

тають проблеми, пов'язані з підвищенням відповідальності за ефективність та об'єк-

тивність контролю якості сировини, дотримання правил ведення технологічних про-

цесів переробки, пакування, зберігання сировини, та нормативів зберігання і реалі-

зації готових продуктів. 

Чинним законодавством встановлено певні вимоги щодо необхідності доку-

ментального підтвердження відповідності товарів встановленим нормам і стандар-

там. Так товари (продукція) не можуть бути ввезені, виготовлені, передані на реалі-

зацію, реалізовані без документального підтвердження їх якості та безпеки. Особли-

во ці вимоги стосуються харчових продуктів і продовольчої сировини. 

Вимоги стосовно якості сировини, продуктів і напівфабрикатів, їх упаковки, 

маркування, транспортування, прийняття, термінів придатності до споживання або 

дат закінчення термінів придатності до споживання, методів лабораторного контро-

лю регламентуються Законом України «Про якість і безпеку харчових продуктів та 

продовольчої сировини» від 23.12.97 р. № 771/97-ВР, нормативними документами, 

Санітарними правилами. 

Таким чином, дотримуючись цих законів і правил, підвищується якість та 

безпечність харчової продукції. 

 

Науковий керівник – канд. техн. наук 

доцент Кузьмін О.В. 

 


